

# 107 国道两车夜半相撞 信阳消防 50 分钟救 2 人

信阳消息(邓伟)10月18日23时许,107国道信阳市浉河区金牛山境内发生一起两车相撞事故。一辆罐车与一辆货车相撞,两人被困在货车驾驶室内,浉河区消防大队接到报警后迅速出动。交警、路政等多部门协调配合,经过50分钟的紧张工作,顺利将两名被困人员安全救出。

23时05分,消防救援人员接到报警,经核实,事故现场位于107国道与312国道交叉口立交桥北107金牛山辖区内,一辆后八轮货车与一辆空罐装芳香烃槽罐车相撞,漏油部位为货车油箱且货车司机被困于驾驶室,等待救援。浉河区消防大队到达现场发现,货车车头严重变形,油箱破裂漏油,货车驾驶员被困驾驶室内,其左腿被卡,但生命体征良好;经询问罐车司机得知,槽罐车用来装芳香烃类化合物,且当时罐车为空罐,同时经过仔细观察确认罐车未出现破裂情况。在了解现场情况后,指挥员立即派出一支泡沫枪对漏油部位和地面漏油进行覆盖;



在确保安全的情况下组织人员营救被困司机,由于罐车紧紧侧压在货车左边导致无法从左边对被困人员进行施救,从右侧车门进入驾驶室由于没有操作空间导致无法施救。

23时25分许,交警到达现场,指挥员经过和交警协调后确定由交警部门调度吊车和拖车将货车与罐车分离。0时30分许,拖车与吊车

到达现场,随后组织利用吊车对罐车进行起吊,由于罐车侧压在货车上,起吊时对被困司机安全造成一定影响,遂暂停起吊,经过指挥员侦查判断后确定利用拖车对货车驾驶室左侧车门框进行牵引制造空间营救被困司机。0时41分牵引成功,被困人员被顺利救出,医护人员现场处理发现伤者腿部受伤,头部被擦伤,无生命危险。



10月19日上午,由信阳市文联和兰州市文联联合举办的“豫风楚韵”《走进兰州——河南当代书画名家作品精品巡回展暨南湖书画社开馆仪式》在羊山新区博客小街隆重开幕。此次共展出我市知名书法家夏映志、赵根成、年鹤岭、殷丽、傅泽宇、沈峰、王德奎等13位艺术家的200余幅作品。图为信阳市美术家协会主席殷丽、市书法家协会主席黄正连为南湖书画社开馆揭幕。 本报记者 曾宪科 摄

## 昨夜今晨

### 北环路路灯不亮

信阳消息(记者张勇)昨日晚6时40分许,天色已完全暗下来,羊山新区的多条道路已华灯初上,然而,记者在新六大街和北环路交叉口发现,北环路(312国道羊山新区路段)两边的路灯“集体下岗”。

从该交叉口沿北环路由东行进,记者看到路两边都安装有路灯,白色的灯杆高高地矗立着,但是,路灯却不亮。道路上大小车辆开着刺眼的大灯急速行驶,带起阵阵尘

土,让人不敢张嘴呼吸。借着过往车辆的灯光,记者发现,路两边有许多地方堆放着建筑垃圾。一直行进到北环路和二十四大街交叉口,记者也没见到有路灯亮着。而二十四大街上的路灯却是灯光闪闪。路灯不亮,安装路灯干啥?路灯不亮,行人在黑暗中行走,安全如何保证?希望相关部门负起责任,别让北环路上的路灯变成“睁眼瞎”!

### 新六大街渣土车仍在抛物

信阳消息(记者张勇)本报17日报道了羊山新区新六大街幸福人家小区附近路段上,夜晚渣土车超载的泥土散落路面,形成阵阵灰尘影响周边环境卫生和居民的正常生活。

19日晚7时30分,记者再次来到该路段,查看道路是否干净。然而,记者发现,渣土车依旧满载泥土,没有任何防护措施,轰隆隆地上

路疾驰。在中材地勘河南总队北面的路口,记者根据时间数了数,不到3分钟时间,有10辆大型渣土车载满泥土通过。车队通过后,路面上散落着大小土块,空中弥漫着呛人的灰尘。没有任何防护泥土散落措施的渣土车,缘何无人监管?这阵阵尘土还要污染我们美丽的城市到何时?本报将继续关注。



# 信阳晚报

# 2015

## 年度发行

# 全面启动

全年  
156元/份

办信阳人爱读的报纸

订报热线  
**6228955/6221069/6227600**

信阳市文联 河南省一级报纸  
刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35  
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅